

公路上晾晒稻谷 交通安全成隐患

县公路分局提醒广大农户,禁止在公路上晾晒稻谷

■ 王聘钊

眼下正是农忙时节,正值稻谷晾晒时期,趁着连日来的好天气,不少农民在公路上晾晒起了稻谷,还在周围放上砖头和树枝来圈定范围,可是这种行为严重影响了交通安全。

5月13日上午,记者在龙门镇至岭口镇路段看到有几处的公路上晒起了稻谷,几乎占据了半

幅路面,过往车辆得绕着稻谷,小心翼翼地通过。为了防止车辆压坏稻谷,不少农民还在摊晒稻谷的路面上用石块、耙子将稻谷围挡起来,还有一些农民正在马路上翻稻谷,这一行为不仅存在安全隐患,还给道路通行带来了极大的不便。

有农民表示,收割的水稻多

了,晾晒稻谷的地方太少,看到公路平整,地面温度又高,而且收起来也方便,所以就晒在公路上面了。他们认为,车辆经过也只是碾压稻谷,不会对通行造成什么影响。

“每到水稻收割的季节,就有些农民将稻谷搬到公路上晾晒,而且是占了半幅公路,有时为了避

开晾晒的稻谷和围挡的石头,不得临时变道,只好在另一半公路上占道行驶,这与对面开来的车辆就存在相互避让的麻烦和危险。”私家车主陈先生告诉记者。

随后记者将情况反映给了定安县公路分局,该局有关负责人表示,有个别乡镇的公路上的确有晾晒稻谷这个现象,按照《公路

法》的相关规定,公路上是严禁晾晒谷子的。针对目前的情况,他们将行动起来,启动巡查工作机制,利用全县17个道班及部分分局工作人员,进行不定期巡查,做到及时发现,立即劝导清理。同时也希望镇政府、交通、交警等相关部门加大宣传力度,让农民们认识到在公路上晒稻谷的危害性。

定安太极拳协会为群众免费开班培训

■ 王玉波



教练向学员传授太极拳要领。王玉波 摄

“掌根靠在拳基上,四指竖立,指尖高度不过下巴……”5月13日晚上,定安县太极拳协会首次开展了主题为“我运动、我健康、我快乐”太极拳活动月活动,为群众免费开班培训。当天晚上,30名群众汇集在定城镇中心学校参加了现场授课,学习24式太

极拳。“从抱拳礼开始,24式太极拳的每一动作要领都要为学员们认真规范的传授。”定安太极拳协会会长莫运兴说,24式太极拳深受市民的喜爱,很多人会打,但打得不规范。县太极拳协会决心把24式太极拳的套路推广普及,规范

动作,由最初的“太极操”打成标准的“太极拳”,在定安掀起一个学习太极拳的热潮,推进全民健身。

参加此次培训的王千晓学得特别认真,他说:“我是太极拳爱好者,一直想学习太极拳,从朋友口中得知定安成立了一家太极拳协会,近期在为群众免费开班培训,我就来报名参加了。而且坚持每天打太极拳,能强身健体,预防疾病。”

莫运兴介绍说,此次培训活动得到了广大群众的支持,原计划设立沿江公园、塔岭两个教学点,由于群众的踊跃参加和强烈要求,现增加了第三个教学点定城镇中心学校,每天大家都准时到教学点学习,通过学习,学员们对太极拳有了进一步的了解,基本掌握了太极拳的学习要领,目前,许多学员都能完成24式太极拳动作。

据了解,这次培训活动重点是培训24式简化太极拳,共有110名太极拳爱好者参加培训,活动开展时间为5月2日至5月30日,培训结束后,还会对学员进行考核,考核合格者可以加入太极拳协会深入学习。

定安县举行“五·四”五人制足球赛

新海府代表队摘得桂冠

■ 陈飞

“兄弟们,冷静下来,不要慌。要注意对方的传球,我们现在只有一分的差距,我们还有反败为胜的机会!”新海府代表队和安达代表队正在进行五人制足球比赛冠军争夺战,在一旁观战的队友给自己的代表队出谋划策。

5月12日,定安县“五·四”五人制足球比赛决赛在县第一小学举行,经过激烈的角逐,新海府代表队最终以4:0大胜安达代表队,摘得本次比赛桂冠,捧走1500元奖金。

当晚,县第一小学体育场上

围满了前来观战的群众,他们各自为自己支持的球队加油助威。赛场上,交战双方实力不相伯仲,他们秉持“交流快乐第一,比赛比分第二”的原则,充分发挥各自实力。连续传球、三角传球、铲球、射门等不断上演,围观群众在每一个精彩瞬间出现时都给参赛队鼓掌、喝彩。

据介绍,本次比赛主题为“挥洒青春激情 共建美丽定安”,共有11支队伍参赛,分足球协会爱好者组和机关企业组,每组采取单循环比赛,积分前两名进入

淘汰赛。采取两个小组第一二名交叉淘汰决出冠亚军。比赛规则参照通行的《五人制足球赛规则》,分上下半场,每半场25分钟,中间休息10分钟。小组比赛采取胜负积分原则,赢一场积3分,平一场积1分,负一场积0分,积分相同情况下排名依次根据胜负关系、净胜球数、进球数优先原则,由总积分确定小组赛最终名次进入淘汰赛。

据了解,本次比赛由共青团定安县委主办,县教育局、县第一小学协办,县足球协会承办。

定安卫生系统喜庆国际护士节

■ 叶松

为庆祝“5.12国际护士节”,活跃护士节气氛,丰富护士的业余文化生活,激励广大护士爱岗敬业、积极进取,5月10日,县卫生系统工会在新县人民医院举行庆祝“5.12国际护士节”拔河比赛,来自全县卫生系统的6支队伍70多人参加比赛。

记者在现场看到,当比赛的哨声一响起,参赛队员们使出浑身力气抓住绳子向后拉,绳子间的红线不停的左右摇摆,两边队员整齐的向后退,向后倒,啦啦队也在整齐划一的给选手加油鼓劲,现场加油助威的观众们被比赛所感染,都恨不得抓起绳子跟队员们一起努力。

通过两轮比赛的激烈较量,县人民医院代表队技压群芳,夺

得本次比赛的一等奖。比赛还产生了二等奖、三等奖、四等奖各一名。

在场的相关负责人表示,举办拔河比赛不仅能丰富了职工的文体生活,激发了大家参与体育锻炼的积极性,更是有效增强了集体的凝聚力和向心力,也很好的展现了定安卫生队伍良好的精神面貌。

县卫生局、县人民医院等相关单位负责人到场观看比赛。

据了解,5.12国际护士节是为纪念现代护理学科的创始人—弗劳伦斯·南丁格尔,于1912年设立的。设立国际护士节的基本宗旨是倡导、继承和弘扬南丁格尔不畏艰险、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身的人道主义精神。

定安未来三天持续高温

最高温度达35度以上

■ 李召君

5月15日,记者从定安县气象局获悉,当天早上9时00分,定安县气象局发布高温橙色预警信号,并且未来三天,定安大部分地区最高气温将升至35度以上,请公众及相关部门做好各项防暑降温的高温防范工作。

定安县气象台台长符世越表示:“由于定安受西南低压槽影响,预计这种高温天气今天和明天还会持续,大概在19日全县会出现雷雨天气,雷雨时我县部分镇会伴有8级以上短时大风,请注意防御强雷暴天气产生的雷击,短时雷雨大风等强对流天气导致的厂房工棚、临时构筑物、户外广告牌、树木倒塌等气象灾害。”

县气象局预报:5月15日~18日,全县晴间多云,局部地区

午后有雷阵雨;15日~18日会出现35~37℃的高温天气,个别地区将达38~39℃。19日,受低层切变线影响,全县有雷阵雨,最高气温将降至32~35℃。

县气象局提示高温防御指南:

1. 政府及相关部门按照职责落实防暑降温保障措施。
2. 尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间。
3. 对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导,并采取必要的防护措施。
4. 有关部门和单位应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

定安开展专项行动维护食盐市场秩序

■ 叶松

为进一步规范食盐市场经济秩序,提高碘盐普及率,确保群众食用合格碘盐,5月14日,由盐政、公安、工商、卫生等部门组成的联合检查组在全县范围内开展食盐市场专项检查和打击涉盐违

法犯罪联合行动,全力维护全县食盐市场秩序稳定。

当天,联合检查组重点对全县的重点超市、大型农贸市场、个体商贩、食盐批发点、食盐存贮仓库和中、小学食堂等地进行处理。

在检查中,发现定城镇和安农贸市场、黄竹镇农贸市场几家渔摊点使用非食用盐,经卫生部门现场检测为不含碘的劣质盐产品。执法人员当场进行了没收,并联系当地工商部门对这几家渔摊

点进行批评教育。

县盐政部门同时还向社会公布了举报电话63823493,呼吁群众对违法贩卖私盐的行为进行举报。

据了解,长期食用私盐容易诱发地方性甲状腺肿大,处于哺乳期

的女性缺碘还会影响胎儿发育,导致儿童发育迟缓、智力低下,严重的甚至导致痴呆等疾病。为确保城乡居民用盐安全,我国对食盐的生产、批发、销售有严格规定,禁止私自出售粗盐、散装盐和非加碘盐。